

MAGYAR LLOYD

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
VII, Erzsébet-körút 21.

A „Magyar Kereskedők Lapja“ rendes ingyenmelléklete

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
VII, Erzsébet-körút 21.

Előfizetési árak { MAGYAR KERESKEDŐK LAPJA, MAGYARORSZÁGI CZÉGEK TÁRA, MAGYAR LLOYD és SORSOLÁSI ÉRTESÍTŐ együtt } egész évre 8 frt félévre ... 4 e

A MAGYAR PÉNZÜGY, MAGYARORSZÁGI CZÉGEK TÁRA és SORSOLÁSI ÉRTESÍTŐ együtt } egész évre 10 frt félévre ... 5 e

Üzleti tudósítások.

Budapest, 1892. január 30.

A fővárosi detail-üzletek menetére az időjárás minősége nagy befolyással bír; míg derűs, tiszta időjárás mellett az üzletek megélénkülnek, addig borús időnél az előkelő világ visszamarad a bevásárlásoktól. A jelenlegi lanyha üzletmenetet a házbérmegegyede: meglehetősen pénztelenség okozza, ehhez járult még e héten a képviselőválasztási mozgalom is, mely a bevásárlásoktól a figyelmet egészen elterelte. Ugyanezen körülmény oka az idegenforgalom pangásának.

A divatáru üzletben teljes csend állott be, ha mégis valami forgalom észlelhető, az leginkább oly cikkekre terjed ki, melyek a farsang folytán legkeresettebbek, ilyenek: világos delain kelmék változatos mintázattal, több színárnyalatban; valamint creme, rózsaszín, fehér és kék chasmir-kelmék, ugy a szerb vászon is ez idő szerint kerestett cikkek.

A tea és rum kereskedelemben élénk a forgalom; a Congo, Suchung és caravan teák a legkeresettebbek. Rumot eddig leginkább Németországból importáltunk, legutóbb azonban a Fiumén átérkező áru kezd tért hódítani, mely minőségre a németekkel versenyképes. A hazai theasütemény-ipart Győrött egy gyár kezdeményezte, mely külalakjára, technikai beosztására nézve az angol gyárakkal is kiállja a versenyt, készítményei azonban még nem elégítik ki a közönség igényeit.

A kézmű-, rövid- norinbergi stb. áruk forgalma január hó második felében igen lanyha menetű volt. Az egész forgalom csak mindennapi cikkekre, szövőfonálra és czernára szorítkozik. Élénkebb forgalmu volt kézműárukból: pamutvászon, kottonkendő, kék kotton, kanavasz, zwittai és könighofi parchetek, sirting, lasting, konfekció áruk; rövidárukból: közönséges fehérenemű, castoráruk, harisnyák, kapczák, berlíni és arruspanut, selyemszalag, angol orsóczérna, kötő és szövőfonál, kártyaczérna, gallérok, kézelők; norinbergi és diszműárukból: esernyők, játékszerek, dohányzószerek, pipereszappan, bőrárak, glaccékytűk, petroleum lámpák. Egyéb árukban a forgalom rendes menetében forgott.

Heti jelentés a budapesti értéktőzsderől.

Az értéktőzsdén a múlt héten észlelt mozgalom, most már lassabb lett.

Egy kis természetes és szükséges fegyverszünet váltotta fel a rohamos emelkedést. Az üzérkedés egy része iparkodik az elért eredményeket realizálni, mire annál is inkább szüksége van, mert a közbeeső ultimo oly természetes határt képez, melyet el kell intézni, mielőtt a továbbhaladás folytatható volna.

Az alaphangulat ma is kétségtelenül a lehető legszilárdabb. A valutaszabályozás sikeres és mielőbbi

végrehajtásában való bizalom mind szélesebb körökben terjed és így a mostani stagnálásnak nem kell és nem is lehet semmi különös jelentőséget tulajdonítani.

A forgalom ily körülmények közt szilárd árfolyamok mellett korlátozott maradt és az üzérkedés műveletei folytatására újabb impulzust vár.

A budapesti gabnatőzsdéről.

A budapesti gabnapiaczon az irányzat lanyha maradt, mert a kínálat főleg búzában bőséges volt, dacára annak, hogy a hozatal a szükségletnek alig negyedrészt fedezi. Malmaink fel is használták az árutulajdonosok eladó-készségét nagyobb beszerzésekre és vásárlásaikat csak a hét végével korlátozták némileg. Az enyhe idő folytán is lanyha az irányzat. Külföldön pedig általában csendes.

Buza. A budapesti piac készlete most még 450.000 mmázsára becsülnétek a malmok raktárain kívül. Tekintve a csekély hozatalt, továbbá azon körülményt, hogy raktárainkból Csehország és Bécs is kezd vásárolni, biztosra vehető, hogy márczius közepén piacunkon nem lesz készlet. Ily körülmények mellett csaknem bizonyos várható az üzlet lényeges javulása. A forgalom jelentékeny részét e héten is szerb és oláh buza képezte. Finom buza 5-10 krral selejtesebb 15-20 krral olcsóbbult. Hogy malmaink jó véleménynyel vannak a buza-üzlet fejlődése iránt, azt mi sem igazolja inkább, mint az a körülmény, hogy tavaszkor szállítandó finom búzát is vesznek előre a legmagasb áron. Elkelt két hajórakomány 4500 mm. becsei 79 kilós 11.02¹/₂ frt, adai 4500 mm. 77.5 kilós 11 frton, mindkettő 3 óra. Csehország részére is vásároltak a kiraktározott készletből 3000 mm. 78¹/₁₀ kilós búzát 10.80 frt készpénzben, az Elevátorokban átvéve.

Rozs. E cikkben jelentékeny áremelkedés várható, mert jó minőségek a külföld részéről élénken kerestetnek. Külföldi számlára a vételek már meg is kezdődtek, de remélhető, hogy február 1-je után rozskivitelünk Németországba igen élénk lesz. Eladatott 1200 mm., Sarkadon 9.60, továbbá Berettyó-Ujfaluiban kétszeres 9.47¹/₂ frton.

Árpa. A kereslet nem öltött nagyobb arányokat és az árak változatlanok maradtak.

Zab. Minimális forgalom mellett az árak változatlanok.

Uj tengeri. Kevesebb kínálat volt vasuti áruban és azért egyes esetekben tiszavidéki és észak-magyarországi állomásokon pár krral magasabb árakat is lehetett elérni. — Elkelt helyben és Kőbányán 5.60-5.75 frt, állomásokon: Gyomán 5.20 frt, Indiában 5.05 frt, Zimonyban 5.05, Füzes-Abonyban 5.30 frt, Karczagon 5.20, Apezsántón 5.40 forint, Szarvason 5.22¹/₂ frt, Kisujszálláson 5.22¹/₂ forint, Temesvárt tavaszkor szállítva, állítólag vett a te-

mesvári szeszgyár, budapesti czégtől 8000 mmázsát 5.40 frt. Topolyán 5.10 frt, Kisujszálláson 5.25 Gyöngyösön 5.35 frt, cinquantin Indiában átveve 5.60 frt, Aszódon 5.45 frt, Bicskén 4.57¹/₂ frt, Lepényben 5.52¹/₂ frt, Gyöngyösön 5.32¹/₂ frt és helyben elkelt márczius-áprilisre egy hajórakomány 5.50 frt. Exportra néhány rakomány magyar és szerb tengerit vettek tavaszkor szállítva. Az eladási árak a budapesti árakhoz képest kedvezőbbek.

Gabonahatáridő-üzlet.

Az irányzat a beállott lanyha idő és a német piacokról jelentett baisse folytán ellanyhult.

Buza tavaszra 10.57 frt pénz, 10.59 frt áru.

Buza őszre 9.45 frt pénz, 9.47 frt áru.

Zab tavaszra 6.18 frt pénz, 6.20 frt áru.

Zab őszre — frt pénz, — frt áru.

Tengeri máj.-juniusra 1892 5.60 forint pénz 5.62 frt áru.

Káposzta-repcze aug.-szept. 13.55 frt pénz 13.65 frt áru.

Lisztüzlet

(S. S.) Az üzlet, mely a múlt heti jelentésünkben megemlített viszonyok behatása alatt, már-már javulásnak indult, e héten ismét ellanyhult. Vételkedvben ugyan most sem lett volna hiány, — miután a vevők tényleg készlet nélkül állnak, — azonban tekintettel a gyakori árvaltozásokra, nincs a vevőknek kellő bátorságuk, hogy nagyobb vételeket eszközöljenek s tanácsosabbnak tartják az árak nagyobb mérvű consolidálását bevárni. A kiviteli forgalom szintén csendes volt, még pedig a német piacokkal is, a mi annyiban említésre méltó körülmény, a mennyiben a febr. 1-én életbelépő olcsóbb némely vámtételektől, — ha nem füttek is azokhoz sanguinikus reményeket, — általában mégis a kiviteli üzlet megélénkülését várták.

Takarmánycikkek meglehetősen élénken kerestettek.

A magyar általános hitelbank egyesült gőzmalmainak arjegyzéke január 29-én.

0	1	2	3	4	5	6
16.50	16.20	15.90	15.60	15.30	14.90	14.60
	7	8	F	G		
	12.70	8.30	5.20	5.20		
						Asztali dara A. és B. 16.90.

Szesz.

Szilárd irányzatot követ. A budapesti tőzsdén jegyeztetik: nyers osztalékolt 21.50-22, élesztő-szesz 24-24.50, finomított 59-59.50 frt 100 liter százalékonként.

Arad, jan. 29.

Mérsékelt kereslet mellett a szeszüzlet hangulata változatlan maradt, annál is inkább mert a Balkán

fésziget főpiacairól a fogyasztás stagnálását jelentik. Mai nagyban jegyzéseink:

Contingentált nyers szesz 58.50—59.— frtig.
Contingentált finom szesz 59.50—60.50 frtig.
Contingentált extra finom szesz 61.50—62 frtig.
Denaturált szesz 26.—26.40 frtig.
Eczetgyártáshoz adómentes szesz 22.—22.50 forintig.

Petroleum.

Csekélyebb kereslet mellett az árak circa 1/2 forinttal hanyatlottak. Jegyeztetik: Ia fiume-amerikai 20.50, Ia fiumei-orosz 19, Ia szalon 18.75 frt. Határidőre az árak 1/4 fttal olcsóbbak.

Repceolaj és pogácsa.

Repceolajban az irányzat csendes. Őszi kétszer finomított áru 37.50—38.50 frt; repceolaj pogácsa csendes irányzat mellett 6.50—6.75 frton jegyeztetik.

Vetőmagvak.

Lóherében az üzlet a lefolyt héten lehető legszilárdabb volt, mert a külföld a minőséget már tekintetbe sem véve, összevásárolja mindazt, a mit csak kap.

Luczerna. Utolsó termésű, szép világos színű, jól kifejlett mag többé-kevésbé hiányzik, de mindazonáltal az árak még sem emelkedhetnek, mert az idén, leginkább külföldről, már nem csak amerikai lóhere, de amerikai luczerna is, mely mindkettő az európai talaj és éghajl viszonyok alatt egészen értéktelen, nagy mennyiségben és potom áron lesz kinnálva.

Répagagot megbízható minőségben igen keresnek.

A következő jegyzések — répagagot kivéve — nyers vagy tisztított áruért 100 kilónként Budapesten értendők:

Vörös lóhere, új termés, minőség szerint 59—63 forint.

Vörös lóhere, egy éves termés, minőség szerint 56—58 forint.

Luczerna, új termés, minőség szerint 52—54 frt.

Luczerna, egy éves, minőség szerint 40—44 forint.

Bíborhere 35 frt.

Fehér here 75—80 frt.

Baltaczim 13—13.50 frt.

Tavaszi bükköny 6.50—6.75 frt.

Muharmag 6.75—7 frt.

Kendermag 12—12.50 frt.

Lenmag 12—12.50 frt.

Répagagot, faj szerint 50—60 frt.

Hüvelyesek és termények.

Bab. Az árak csak névleg jegyeztettek; nagy fehér 6.75—7 frt, gömbölyű 7—7.25, törpe 7.75—8 forint.

Borsó hiányzik, névleg 13—14 forinton jegyeztetik.

Lenecske ára szilárd, a készletek csekélyek, zsiszikes 10—12 forint, zsisziktelen 16—18 frt.

Köles 6.25—6.50 frt.

Köleskása 12—13 frt.

Mák kék 34—35, szürke 29—30 frt.

Köménymag 18—20 frt.

Gyarmatarúk.

A lefolyt héten az üzlet igen csendes volt; a képviselőválasztások annyira igénybe vették a közönséget, hogy az üzlet teljesen háttérbe szorult. Idegen vevőket alig lehetett látni, az utazó ügynököktől érkezett megrendelések pedig nem voltak elegendők arra, hogy a forgalmat élénkítsék.

A következőkben foglaljuk össze részletes tudósításunkat:

Czukor. Az utóbbi napokban a külföldi mérvadó piacokon, az üzlet pangása következtében a hangulat nyugodt volt. Mindazonáltal az árak változatlanul szilárdak maradtak és a gyárak magatartása sem változott, mert még mindig abban a véleményben vannak, hogy az árak emelkedni fognak és nem hajlandók későbbi szállításra eladni.

Arak Budapesten:
I. rendű finomított 36.75—37 frton, II. rendű finomított 36.50 forint.

Koczkaczkor ládákban 37.50, ugyanaz cartonokban 38 forint.

Hulladék (Pilé) 35—35.50 frt.

Kávé. A rotterdami aukció lefolyásáról érkező hírek szerint a kávéárak az utóbbi napokban igen szilárdak voltak és általában minden egyes faj a fixírozott áron felül adatott el. — A hangulat tehát szilárd és a múlt heti árak teljesen fenntartották magukat.

Jegyzünk *elvámulva* Budapesten:

Cuba 192—195 frt.

Portorico 187—188 frt.

Jamaica 196—198 frt.

Rio lavé 165—167 frt.

Rio fleur 165—166 frt.

Mocca arab 188—190 frt.

Rizsárak változatlanok

Fűszerek: Bors, gyömbér és szerecsendióvirág, lanyha, déligyümölcsökben változás nem jelentetett.

Trieszt, jan. 29.

Az üzletmenet kielégítő. A forgalom emelkedett s az árakban is javulás konstatalható.

Kávé. Az irányzat úgy kész, mint határidei áruban a lefolyt héten szilárd volt s a kereslet emelkedése folytán uszó áruban is nagyszámu kötés jött létre. Jegyzünk:

Rio közönséges 79—83, finom 84—86, legfinom 87—88, mosott Ia 109—116, mosott IIa 106—108, mosott közönséges 100—105 frt.

Santos közönséges 80—83, középfinom 84—86, finom 87—90, legfinomabb 91—96 frt.

Portorico változatlan.

Jamaica 102—105 frt.

Guatemala 112—128 frt.

Ceylon, finom 137—150, közönséges 128—136 forint

Mokka 128—132 frt.

Java 130—150 frt.

Czukor. A Levanteiből érkezett tömeges megbízások folytán a hangulat a hét elején megszilárdult, később azonban ellanyhult. *Centrifugált* 19³/₄—19⁷/₈, *mélis* 20¹/₈—2¹/₂, *cocassé* 20¹/₄—20³/₄, *süveg-czukor* Ia 21—21¹/₂, *koczkaczkor* Ia 21¹/₂—22¹/₂ frt.

Bors csekély kereslet mellett 1/4 fttal olcsóbban kínálhatik.

Rizs. *Olasz* 19—22.50, *japán* 16.75—19.50 forint, közönséges fajták élénken kerestettek; finomabb minőségben a készlet csekély. Aremelkedés várható.

Szilva és szilvaiz.

Szilva. A lefolyt héten a forgalom élénk volt, a mennyiben az üzérkedők a jelenlegi árakat olcsóknak találván, véleményvásárlásokat tesznek s néhány ezer métermázsát vásároltak össze. Különben külföldről is csakhamar várható megrendelések, mivel jutányos áraknál a fogyasztás jelentékenyebb szokott lenni. Eladatott vagon száma szokvány minőségű áru 12.06 frt 11.80 frt 100 drbos — 12.94 frt, 85-ös 15.62 frt — 15.39 frton métermázsánként, míg kisebb vételeknél 2 fttal többet fizettek. Megkezdődött e héten a kötési üzlet is október—novemberben szállítandó új szilvára, melyből néhány kötés szokvány minőségű áru 14.28 frtért eladatott. 100 darabos szilváért ezen határidőre 16.68 frtot, 85-ért 19.64 frtot követelnek.

Szilvaiz. Eladatott néhány kocsirakomány szerbiai tranzitó áru 14.75, szlavoniai 16.50 frton métermázsánként, minden költség leszámítása nélkül; egyes hordókat 1—2 fttal drágábban fizettek. Idei készítményű szeptember—októberi szlavoniai árut 16 frton ajánlottak.

Budapesti tőzsdén az irányzat lanyha. Jegyeztetik boszniai szilva szokvány minőségű 12.25—12.50 frt. 100 drbos 12.75—13 frt, 85 drbos 15.50—16.— frt. **Szilvaiz** szlavoniai 16.—16.50 szerbiai 15.—15.50 frt.

Zsiradékok.

A sertésárak Kőbányán, valamint Bécsben visszamenvén, a kész áruk árai is jutányosabbak lettek. s daczára az élénk forgalomnak, mind zsír, mind pedig szalonna vagy 1/2 fttal volt olcsóbban kapható, mint a múlt héten.

Budapesti tőzsdén az irányzat **disznózsírban** csendes. Jegyeztetik: pesti 54.—54.50 frt, vidéki —. frt **Szalonna** csendes irányzat mellett: I. légen szárított 41.50—42, városi légen szárított 44.—44.50; 3 darabos 45.—45.50; füstölt 50—50.50 frt. **Faggyu** lanyha irányzatot követ; ára olvasztva 34—35 frt.

Déli gyümölcs.

Trieszt, jan. 29.

Az irányzat lanyha s kötések csak csekély számban jöttek létre.

Narancs. csekély készlet mellett az árak szilárdak, bár kereslet alig van. *Pugliai* változatlan, *szicíliai* 2.50—3.50, *mandarini* 2.25—3 frt.

Czitrom üzletelen.

Füge hanyatló árak mellett: *Calamata* 13.50—14, *pugliai* 12—12.50, *smirnai* 13—15, *brindisi*, apró 8.50—10.50, *gyári* 11.50—12.50 frt.

Mandula *pugliai*, édes 74—81, *szicíliai*, édes 76—77, *dalmát*, édes 75.50—77, *barii*, édes 73—74 forint.

Datolya, alexandriai 30—35 frt.

Carobbe *pugliai* 10—10.50, *candiai* 5—5.50 frt.

Mogyoró *isztriai* 37—38, *szicíliai* 25—30 frt.

Mazsola Elemé 18—36, Stauchio 13—14, Santos 11.50—12 frt.

Olaj.

Trieszt, jan. 29.

Az üzletmenet tartósan csendes.

Oliva-olaj. Csekély számu kötés mellett a hangulat lanyha. *Olasz*, finom 50—53, közép 45—48 frt; *levantei*, finom 38—40, közép 36—38 frt; *dalmát*, 38.50—39 frt.

Lenolaj csekély kereslet mellett 25.50—27 frt.
Gyapotolaj változatlanul 24—31 frt.

Pálmaolaj élénken kerestetik ára 30.25—31 frt.
Kókuszolaj 30.50—35.50 frt.

Riczinusolaj ipari célokra nagy keresletnek örvend; ára 41.50—46 frt.

Méz és viasz.

Szilárd iránzat mellett jegyeztetik: sárga csurgatott méz 37—38 frt, viasz rozsnyói 140—143 frt.

Elelmi szerek.

Tojás. A lanya iránzat még mindig mérvadó. Kosárárut jegyzünk 47—50 drbot á 1 ftt, ládatojás elsőrendű 28—30 frt, másodrendű 25—26 frt, meszes tojás 23 frt 1440 darabot tartalmazó eredeti ládáiban.

Baromfi. A hozatal fölülmulta a szűkséglet, minek folytán az összes baromfi ára csökkent; vágott libáért fizettek 4.40—5 frt, elsőrendű hizott libák 5.20—6 frt, etetett libák 2.60—3 frt, tyukok 90—1.20 frt, kappan 1.50—1.70 frt, pulyka 4—5.50 frt, mind páronként.

Burgonya. Csekély forgalom mellett fizettek sárgaáru 2.50—3 frt, rózsaburgonya 2.50—2.70 frt, 100 klgr. nagyban.

Kézműárak.

Az üzlet általában még csendesebb irányban folyik, mint más években ezen évszakban lenni szokott. A már nagyon előrehaladott téli idény semmi kilátást sem nyújt arra, hogy a raktárakon lévő téli áruk lepadása bekövetkezzék; másfelől a farsang sem idéz elő a farsangi cikkek kelendősége tekintetében megfelelő forgalmat, mert a képviselőválasztások a közfigyelmet más irányba terelték. A nagykereskedés terén már minden figyelem és várakozás a tavaszi és nyári évad felé irányul; fél- és tiszta gyapott sevittek a divat által előnyben részesítése várható; selyem bélésárúknak a kérdészködés élénk. A kartongyárak, melyek ilyenkor halmozottan el a legtöbb megrendelésekkel, eddig nem igen dicsőreleg nyilatkoznak az üzletről. Az inkasszó a vidéken nem mondható ugyan kielégítőnek, de tekintve azt, hogy a téli üzletmenet a leglanyhábbak egyike volt, a gyengébb inkasszó, aggályokat nem ébresztett. A fővárosban a detail-üzlet terén a februári házbérnegyed közelgése az idén szokatlanul nagyobb mérvben észlelhető.

Bor.

Versecz, január 28.

Piacunk mindössze kevés de jó minőségű borral rendelkezik. A *fehér* borok legnagyobb részt 22—26 frtjával kelnek. Idei *vörös* boraink, melyek a tavalyiaknál sokkal jobbak, 30—50 frtig nem találunk vevőkre.

Tapolca, január 29.

Oly kedvezőtlen üzlet, mint az idei, alig volt még vidékünkön. Mind a mennyiség, mind a minőség gyarló; az árak azonban magasak. Az üzlet 2—3 hét óta teljesen pang. Az árak esnek s még az alacsonyabbakra is csak kevés vevő akad. Az olasz vámegyezség is lanyhitotta a borkereskedők kedvét. *Ó-bor* tekintélyes mennyiségben van készletben

különösen a kiválóbb minőségűek elég kedvező áron kínáltnak.

Rongyok.

A lefolyt héten az üzlet változatlan maradt. A hozatal igen csekély az árak csak az olcsóbb minőségű rongyokat illetőleg hanyatló. *Gyapjurongyban* az üzlet kedvezőbb, a készlet könnyen eladható habár a gyárosok jobb árt nem fizetnek. Jegyzések:

I. rendű rongy 11.50 frt, fehér 5.50 frt.

I. rendű pamut 10.50—11 frt, fehér 5 frt.

Kapcza 4.50 frt, finom tarka 2.75 frt.

II. rendű 1.73 frt, Jutta 1.50 frt.

Öreg hallina 13 frt, új hallina 30 frt.

Új posztó 20 frt, öreg gyapjurongyok 16 frt.

Csont 3.50—4.— frt,

Gyapju és nyersbőrök.

Gyapju. A forgalom k. b. 600—650 mm.-át tesz, melyek kedvező árak mellett vétettek: közép első nyírású gyapju 58—62 frton, szatmári uradalmi első nyírású 59—60 frton, nyírvidéki első nyírású 55—57 frton, pestvidéki szigetgyapju 52—54 frton, jobb és finom posztógyapju 82—115 frton, kék nyári gyapju 55—58 frton, kassai nyári gyapju 60—63 frton, mosott gyapju 105—106 frton 56 kgként.

Juhbőrök. A hét forgalma igen mérsékelt volt, miután a helyi gyárosok szűkségeire egyelőre teljesen fedezve vannak. Az árak változatlanok maradnak.

Baránybőrök. Készletek hiányában üzletlenek.

Kecskebőrök. Eladott egy tétel mármaroszigeti kecskebőr 154 frton, 100 dbként.

Marhabőrök. A piac kevésbé volt látogatva, azonban beérkezett rendelésekre néhány tétel elküldetett.

Lóborók kereslet nélkül maradtak.

Szörmeáru. A külföldről beérkező tudósítások tovább is lanyhán hangzanak, jegyzések azonban még ismeretlenek.

Kikészített bőr.

Legutóbbi tudósításunk óta üzletünkben semmiféle változás nem állt be. A forgalom még mindig lanyha és a pénzbefolyás sok panaszra nyújt alkalmat. Az időközben beált nedves időjárás hihetőleg egy kis élénkséget hoz üzletünkbe, mi igen kívánatos volna. Araink nem szenvedtek lényegesebb változást és szilárd jellegüket — dacára a lanyha üzletmenetnek — fentartották.

Vas, vasárú és fémek.

A *vasület* külföldi kedvezőtlen tudósítások folytán csendes lefolyású volt. Angolországban az árfolyam e héten 3—4 schillinggel csökkent, a mi a nyersvas lanyhaságát okozta. A finomított, nyersvas árai azonban ezáltal piacunkon nincsenek érintve. Az üzlet dacára külföldi kedvezőtlen tudósításoknak kielégítő.

A *fémipiac* e héten jelentékeny hullámszásnak volt kitéve. *Vörösréz* valamivel olcsóbb. *Ólom* intenzív lanyhasága. *Szindárdany* árban változatlan. *Horgany* és *horganylemez* csekély keresletű, üzletek kötésével az új vám életbeléptetéséig várnak. *Ón* a hét vége felé lanyhább lett, hanem az árveszteség csekély. *Óska fém* lanyha keresletű.

Marhavásár.

Felhajtatott:

Magyar ökör --- --- 606 darab

Magyar tehén --- 341 "

Szerbiai ökör --- --- 94 "

Szerbiai tehén --- 3 "

Oláh ökör --- --- "

Oláh tehén --- --- "

Bivaly --- --- 41 "

Bika --- --- 49 "

Összesen 1660 drb vágómarha

A mult hetivel egyenlő felhajtás következtében és azon körülménynél fogva, hogy konzervcélokra marhák vásároltattak, az üzlet szilárdan folyt és az árak 1 frttal métermázsánként javultak.

Jóminőségű magyar hizó ökört	28—32	frt
Középmínőségű " " "	—	"
Középmínőségű legelő ökört	25—27	"
Alárendelt min. magyar ökört	—	"
Magyar teheneért (tarka)	24—29	"
Szerbiai ökört	23—27	"
Bikáért	24—30	"
Bivalyokért	20—22	"

métermázsánként, élősuly szerint.

Kőbányai sertés-üzlet.

Az e heti üzlet csendes volt.

Heti átlagárak: Magyar válogatott áru 320—380 kilogr. nehéz 46—46¹/₂ kr., 280—300 klgr. nehéz 45—46 kr., öreg 300 klgr. tuli 43—44 kr., vidéki sertés 42—44 kr., minőség szerint. — Transitóban: szerb 40—42¹/₂ kr., tiszta kilogrammonként.

Helyi állomány: jan. 22-én maradt 132.226 db

Felhajtatott 9332 db.

Elhajtatott 10,348 db.

A részvény-szállásokban 17,685 db van elhelyezve.

Az egészség- és tranzit-szállásokban 6470 db

Bécsi vásár: január 26. Felhajtás: 8806 darab sertés: köztük 4258 drb süldő. — Üzlet lanyha volt. — Nehéz 42—43 frt, középnehéz 34—40 frt, süldő 30—37 forint 100 klgr.-ként elevensulyban.

Drezdai vásár: január 25. A vásáron volt 985 drb vidéki és 75 drb levágott magyar sertés; előbbiek 55—60, utóbbiak 53—54 márkán keltek 50 kgr.-ként.

Berlini vásár: január 25. Felhajtás: 9,534 drb sertés. Üzlet csendes volt. — Meclenburgi 53.— vidéki sertés 48—51, belföldi 43—47, magyar sertés 46—48 márká.

Helyeszközlő rovatunk.

Ajánlkozik.

Jó bizonyítványokkal rendelkező, 20 éves, keresztény, fiatal ember, ki a fűszerszakmában tökéletesen jártas, alkalmazást óhajt nagyobb, esetleg kisebb vidéki városban. Szíves megkeresések **F. V.** jel alatt **Kecskemétre** Poste restante küldendők. 508—3—3

Fiatal fűszer- és vegyeskereskedő-segéd (keresztény), a ki mind a két szakmában megfelelő jártassággal bír és jó bizonyítványokkal rendelkezik, mielőbb szerény állást keres. Szíves megkeresések **Rusnyák** Antal czimén tek. **Büttl** Antal ur leveleivel **Paks** kéretnek. 511—3—2

Üzletvezetői, első segédi, raktárnoki vagy utazói állást keres egy a fűszerszakmában jártas kereskedő, ki önállóan és első segédi állásban több évig működött. Czím **Gy. L.** jegy alatt válaszos levelezőlapon a **«Kereskedők Lapja»** kiadóhivatalában (Erzsébet-körut 21.). 513—3—2

Teljesen szakképzett vaskereskedő-segéd, ki jelenleg egy nagy vidéki vasüzletben mint első segéd működik, beszél magyarul és németül, márczius hó 1-ére üzletvezetői, levelezői, vagy segédi állomást keres. Cím: «Márczius» jegy alatt a «Kereskedők Lapja» kiadóhivatalában (Erzsébet-körút 21.). 514-3-2

Szakképzett vas- és fűszerkereskedő-segéd, 18 éves (ref. vallású) állást óhajtaná nyerni, szerény feltételek mellett. Szíves megkereséseket kér «P. H.» Bátaszéki-utca 95. Szegezd Torna megye. 515-2-1

Kerestetik.

Ipolysághon Dombó Károly vas- és fűszer-üzletében azonnal alkalmazást nyer mind a két szakmában teljesen jártas, jó árusító segéd; a tót nyelvet okvetlen beszélnie kell. 510-3-3

Vas- és fűszerszakmában tökéletesen jártas, 2-3 éves, szolid kereskedősegéd, ki az oláh nyelvet is bírja. Váshelyi Gyula vas-, fűszer- és magvegyeskereskedésében Nagybányán azonnal alkalmazást nyer. Ajánlatokhoz arckép és bizonyítvány-másolat csatolandók. Előnyben részesülnek, kik már eddig is foglalkoztak mag árulással. 509-3-3

Harsányi Ottó diszmű-, norinbergi-, rövidáru- és varrógépraktárban Orosházán egy ügyes, szorgalmas és jó erkölcsű keresztény segéd alkalmazást talál. Ugyanott egy jó nevelésű keresztény 14 éves fiú tanulóknak felvétetik. Ajánlkozók küldjék ajánlataikat ha lehet fényképpel. 512-3-2

Vegyeskereskedésbe üzletv.-könyvelő azonnali belépésre kerestetik. Ajánlatok fizetés igényével Kohn Lipót fia vegyeskereskedésébe D. Miholjac (Szlavonia) kére'nek. 521-1-1

Vései Sándor fűszer- és csemegekereskedésében Kaposvárotól egy szakképzett részletező segéd felvétetik. Ajánlatok arcmással. 516-3-1

Soóváry Kálmán fűszer- és vegyeskereskedésében Abauj-Szántón egy fiatal szolid segéd alkalmazást nyer. Megkivántatik a helyes és szép írás. Evi fizetése teljes ellátáson kívül, érdem szerint 120 frttól 180 frtig. Ugyszintén egy jó házból való fiú tanulóul felvétetik teljes ellátással. Előnyben részesül, a ki már ily minőségben alkalmazva volt. 51-3-1

Nagy-Körösön Trummer Antal vaskereskedésében, e szakmában jártas, ügyes, megbízható segéd, márczius hó elsejére alkalmazást nyerhet. Ugyszintén egy 14-15 éves, jó családból való fiú tanulóknak felvétetik. 517-1-1

Rozsnyón Kubinyi Odön rőfos-, rövid- és diszműáru üzletében márczius hó 1-re alkalmazást nyerhet keresztény, a magyar, német és tót nyelvekben jártas segéd. 520-1-1

Balmaz-Ujvárosi fogyasztási adóberletünk vezetésére keresünk egy szakképzett és óvadekkes üzletvezetőt. Havi fizetés 50 frt és a bírságok 1/3 része. Csakis oly pályázók ajánlatai fognak figyelembe vétetni, kik hasonmínőségben és önállóan bérleteket már kezelték. Az állás azonnal betöltendő. Ajánlatok magyar és német nyelven, bizonyítvány-másolatokkal együtt Künstler és társa céghez, Orosházára intézendők. 519-1-1

Jó detaillista fűszerkereskedő-segéd, fiatal 20 éven aluli, jó írással, az egyszerű könyvelésben való jártassággal, 150 frt évi fizetés és ellátás mellett Szenes Abris fűszerkereskedésében Szegezen felvétetik. Ajánlatokhoz bizonyítvány-másolatok és arckép csatolandók. 522-1-1

Shállítás és vállalkozás.

Budapest. Épület átalakítás. A pestvidéki kir. járásbíróság jövő elhelyezésére szolgáló és Budapestben II. ker. Török-utca 15. szám alatt fekvő épületben teljesítendő átalakítási munkálatokra árlejtés van hirdetve. Ajánlatok 100 frt bánatpénzzel február 3-ikán d. e. 10 óráig a pestvidéki tsvszék elnöki irodájába (IV. ker. Újvilág-utca megyeház

II. emelet 35. ajtó) nyuitandók be. Feltételek ugyanott.

Budapest. Telkek eladása. Budapest főváros közönsége a főváros tulajdonát képező következő telkeket: 1. a VII. ker. Izabella-utcai 457/b hr. számú 101,15 négyszög öl kiterjedésű telket, melynek kikiáltási ára négyszög ölenként 60 frt. 2. a VIII. ker. Teleki-téren fekvő 5875/91/b hr. számú 170/70 négyszög öl kiterjedésű telket, melynek kikiáltási ára négyszög ölenként 30 frt; 3. a X. ker. Orczy-uton fekvő 8631/1/403/a hr. számú 380/39 négyszög öl kiterjedésű telket, melynek kikiáltási ára négyszög ölenként 15 frt; 4. a X. ker. külső-kerepesi-ut és köztemető-ut sarkán fekvő 7280/7281,6 hr. számú 242,60 négyszög öl kiterjedésű telket, melynek kikiáltási ára négyszög ölenként 120 frt; 5. a X kerület külső-kerepesi-uton fekvő 7280,7286/2 hr. számú 216 négyszögöl kiterjedésű telket, melynek kikiáltási ára négyszögölenként 100 frt; és végre: 6. a X-ik kerület Köztemető-uton fekvő 7280,7281/6/12 hr. számú 202,50 négyszögöl kiterjedésű telket, melynek kikiáltási ára négyszögölenként 80 frt; február 1-én d. e. 10 órakor tartandó nyilvános szó- és írásbeli árverésen eladja. Bánatpénz az 1. pont alattiért 600 frt, a 2. pont alattiért 500, a 3. pont alattiért 500, a 4. pont alattiért 3000 frt, az 5. alattiért 2000 frt és a 6. pont alattiért 1500 frt. A kik a szóbeli árverésen résztvenni óhajtanak, az árverés fent megjelölt helyén a kitűzött időben megfelelő bánatpénzzel ellátva jelenjenek meg, a kik pedig írásbeli ajánlatot kívánnak beadni, ezt hivatalos minta szerint magyar nyelven szerkesztve 50 kros bélyeggel s a megfelelő bánatpénznek a fővárosi központi pénztárnál történt letételét igazoló lepecsételt ajánlatok az árverés napjának délelőtti 10 órájáig Alkér Gusztáv alpolgármester kezéhez nyuitandók be. Feltételek a tanácsi VI. ügyosztályban. (Lipót-utcai újvárosház III. emelet 27. ajtó) Ugyanott ajánlati minták is kaphatók.

Budapest. Postai melléképületek építése. A kőbányai uton lévő országos posta és távirda rakár telepén létesítendő iroda, rakár és kerítés fal építésére nyilvános versenytárgyalás hirdettetik. Ajánlatok február 8-ikán déli 12 óráig a budapesti üzletvezetőség titkárságához küldendők be. Feltételek és ajánlati minta a pályafentartás és építési osztályban. Bánatpénz 200 frt.

Bukarest. Különböző munkálatok. Versenytárgyalások fognak tartatni az építészeti miniszteriumban Bukaresten február 3-án a Guravaein építendő s 121,014 frankkal előirányzott hid építése végett, ugyanott és a tulceai prefekturánál február 27-én a tulcea-macini uton létesítendő 8 hid építése végett 14415 frank előirányzattal, ugyanott és a botoschani prefekturánál február 3-án 3776 m³ rostált kavics szállítása végett a stefanesci-jassyi útra 49843 frank előirányzattal; a vasuti igazgatóságnál Bukarestben február 10-én két Compound-féle kotrógép eladása végett; a hadügyminiszteriumnál január 28-án 340000 mtr sötétszürke és 4000 mtr gesztenyebarna posztó szállítása végett; a haderődítési igazgatóságnál márczius 3-án 30,000 tonna vízhatlan méz szállítása végett; a román egységárságok igazgatóságánál (Bukarest, calea Victoriei 133.) a filareti gyufagyár anyagszereinek szállítása iránt február 15-27-ig; ugyanott február 20. (márczius 4-ig) a sóbányákban szükséges kőszén,

petróleum, faszén kenőolaj, faggyu és olaj szállítása iránt. — A román kereskedelmi miniszterium a román államjavakon létező petróleum-források bérbeadása iránt pályázatot írt ki.

Bánffy-Hunyad. Faeladás. Kolozsm. Sztána község határában a sztánai ev. ref. egyház tulajdonát képező 10 kat-hold erdőben 831 darab 34 cm. átlagos átmérőjű tölgymű- és épületfa, továbbá mintegy 300 tm³ bükk tűzifa február 4-ikén d. e. 10 órakor a bánffy-hunyadi járási főerdész irodájában nyilvános árverésen el fog adatni. Kikiáltási ár 2200 frt. Bánatpénz 10 százalék. Írásbeli ajánlatok az árverés megkezdéseig fogadtnak el. Feltételek Domonkos Sándor, járási főerdésznel Bánffy-Hunyadon.

Bodendorf. (Héjjasfalva mellett) Faeladás. A bodendorfi evang. hitközség tulajdonát képező erdőből mintegy 1311 drb 2110 köbméterre becsült műszaki cölökre alkalmas tölgyfa kerül eladásra. Becsár 5836 frt. Az árlejtés február 3-án d. e. 2 órakor az evang. presbyterium hivatalában Bodendorfban lesz. Bánatpénz 10 százalék. Feltételek a presbyterium elnökénél.

Eger. Templom és paplak javítás. A markazi r. kath. templom és paplak kijavitása tárgyában (359 kézi és 159 ígásnapszámon kívül 1817 frt 67 kr.) Egerben, az államépítészeti hivatalnál február 4. d. e. 10 órakor zárt írásbeli versenytárgyalás lesz. Bánatpénz 180 frt. Ajánlatok az építészeti hivatalnál átvethető minta szerint állitandók ki.

Győr. Árvédelmi anyagok és eszközök szállítása. A Rába és Rábca mindkét parttöltésénél átveendő partvédelmi anyagok és eszközök szállítására árlejtés van hirdetve. Írásbeli ajánlatokat február 1. déli 12 óráig Győrött, a Rábaszabályozási társulat igazgatóságához kell beadni.

Iván. (Sopronm.) Templom helyreállítás. A Vasvármegyében fekvő nitzki r. k. templom és plébánia lak helyreállítására árlejtés van hirdetve. — Költségvetések Reichard Sándor uradalmi erdőmesterhez február 2-ig Iván községben adandók be.

Körmöczbánya. Épületi- és tűzifa eladás A körmöczbányai m. kir. erdőgondnoksághoz tartozó Kunosvágás (Koneshaj) község határában fekvő ugynevezett «Lenahoru» erdő 10 holdas területén eladásra kijelölt és 3520 frt 08 kr-ra becsült különböző méretű épületi- és tűzifa eladása végett a körmöczbányai m. kir. erdőgondnokságnál február 8. d. e. 10 órakor nyilvános szó- és írásbeli árverés lesz. Feltételek ugyanott. Bánatpénz 350 frt.

Nemes-Kottesó. (Trencsénm.) Épületek helyreállítása. A nemes-kottesói r. kath. egyházi épületek helyreállítása (a hitközség által ingyen kiszolgáltatandó esetleg 113 frt 42 kr-rel megváltható 151 kézi 23 ígás napszámon felül 717 frt 46 kr.) végett a plébánia hivatalnál február 3. d. u. 3 órakor zárt ajánlati versenytárgyalás lesz. Feltételek a trencsényi m. kir. államépítészeti hivatalnál. Bánatpénz 5 százalék.

A budapesti kereskedelmi és iparbank

(részvénytársaság)

VI. ker., Andrassy-ut 6. szám,

Átvesz betéteket **takarékpénztári könyvekre** 4¹/₂%-os, **cheque-számlára** 4¹/₂%-os kamatoztatás mellett a legkedvezőbb visszafizetési feltételek mellett. Tárca és személyhitelt nyujt 20,000 frtig és előleget ad értékpapirokra.